Z P R A V O D A J

FIT-ILCO Praha, z.s.

Polská 1664/15, 120 00 Praha 2                               

1/2019
Sídlo kanceláře: Polská 1664/15, 120 00 Praha 2 – zvonek České ILCO/FIT-ILCO

Telefonní kontakt: 601 324 100, nebo 777 431 953

Spojení: Metro trasa A nebo tram.č.11,13 – stanice Jiřího z Poděbrad

V kanceláři nás můžete navštívit nejlépe vždy po telefonické domluvěv pondělí 13 – 17 hod., nebo čtvrtek 9 – 13hod.

Milí přátelé, 

držíte v ruce první číslo letošního Zpravodaje, které vás seznámí s různými akcemi, připravenými pro vás tak, abychom se alespoň jedenkrát měsíčně měli příležitost setkat a udělat si společně příjemné odpoledne. Jak je již zvykem a tradicí, budeme se i nadále setkávat každé první úterý v měsíci  5.3.,2.4.,7.5.,4.6. v CAFE THERAPY ve Školské ulici č.30, Praha 1 – spojení tramvajemi č.3,5,6,9 a 14,zastávka Vodičkova, vždy od 15,30 hod. Přijďte mezi nás, popovídat si, získat informace a najít nové přátele, kteří vás rádi podpoří a podělí se o své zkušenosti.
Čas letí jak voda a v březnu budeme mít jarní členskou schůzi, která se bude konat ve čtvrtek 14.3.2019od 14.30 hod., jako vždy v sále Domova SueRyder (Michelský dvůr). Spojení bus č. 124,139, 150 z Kačerova, zastávka Michelská, tramvaj č. 11 a 14, zastávka Michelská. K areálu domova s pečovatelskou službou je to 5 min. chůze.
Program :

· 14.15 hod. registrace

· 14.30 hod. uvítání, informace k připravovaným akcím v roce 2019

· 15.00 hod. Prezentace firmy Sabrix (pí.Urbanová )
· 16.00hod. poděkování, závěr

· 16.10hod. diskuze, volný program

CO SE BUDE DÍT V ROCE 2019

14.3. Členská schůze

5.5. SPORTUJEME PRO ČESKÉ ILCO - přijeďte do Mělníka. Dům dětí a mládeže v Mělníku a Tělovýchovná jednota Mělník připravují k 120.výročí TJ Mělník velkou osvětovou sportovně –kulturní akci. Rozhodli se podpořit některou neziskovou organizaci a máme velkou radost, že volba padla na České ILCO.  Vanda Hybnerová, dcera nejznámějšího českého stomika, je ambasadorkou akce. Přijde i řada známých herců, organizátoři připravují kulturní program i sportovní aktivity. A co na akci připravuje České ILCO ?

Na akci představíme našeho maskota S.TOMÍKA.  Seznámíme Vás s našimi projekty Překonej své hranice, Plaveme, Básnické střevo.

Představíme hru Stomiku, nedej se! V této hře, ne nepodobné oblíbenému Člověče, nezlob se, si figurky do domečku pomáhají. V pravidlech je řada situací ze života stomiků. 

Přivítáme stomiky – účastníky loňské akce Překonej své hranice, kteří přejeli republiku od Hranic u Aše přes Hranice na Moravě až do Nového Jičína. Poví vám, proč jeli a jak je to obohatilo.

Ve stánku Českého ILCO se dozvíte, jak se žije lidem s vývodem se střev, je připravena i prezentace Jak předcházet onemocnění, diskutovat s vámi přijde i zkušený lékař. 

Zájemcům nabídneme hru Stomiku, nedej se ve stolním vydání, i knihy s příběhy stomiků.

8.5.  4.ročník „Memoriál Mileny Švestkové“, sejdeme se ve Zbuzanech v Hospůdce na hřišti cca v 13.30 hod.  bus 352 jede v 13.08 ze stanice metra LUKA – trasa B)
15.5. Květinový den LPR

16.5. Poděkování prodejcům kytiček– místo konání Infocentrum od 16hod. + vrácení pytlů a    stvrzenek

Jak již uvedeno shora, na 15.5.2019 vyhlásila LPR „Květinový den“,proto tímto všechny ochotné a obětavé členy moc prosím, aby se s námi účastnili prodeje kytiček. Výtěžek prodeje velmi potřebujeme, chceme-li pro vás připravit všechny výlety, procházky apod., můžeme vám poté přispět až do 50 % ceny vstupného. Opravdu tím nám i sobě moc pomůžete. Pro všechny prodejce kytiček bude připraveno poděkování ve formě posezení s občerstvením v naší kanceláři (16.5.2019 od 14.00 hod.). 

Se sponzorskými dary v dnešní době nelze moc počítat, příspěvek na rekondici pracně zajišťujeme pomocí grantů, které pokrývají max. 70% nákladů a zbytek musíme dodat z vlastních zdrojů, stejně jako finance na provoz Infocentra pro stomiky a provoz kanceláře spolku, proto příjem z kytiček je pro financování naší činnosti velmi významný. Každý, kdo můžete, přijďte prosím prodávat kytičky. Akce je Ligou proti rakovině vzorně připravena a sdělovacími prostředky dobře prezentována, nemusíte mít obavy z reakcí oslovovaných, téměř každý rád přispěje. Nový člen se může přidružit ke zkušenému prodejci. Předem moc děkujeme za podporu.

OCENĚNÍ PRÁCE ČESKÉHO ILCO: 

Českému ILCO byla již po třetí během 25 let jeho činnosti udělena cena Coloplast Merit Award 2018. Tuto cenu uděluje spol. Coloplast za mimořádné aktivity spojené s oslavami Světového dne stomiků. České ILCO je vítězem soutěže v regionu Evropy, Afriky a Střední východu.Přístup ČI ukázal soustředěnou práci v šíření osvěty o životě se stomií, např. zorganizování akce Překonej své hranice - velkého cyklistického přejezdu České republiky s besedami na místní úrovni, kde stomici hovořili s ostatními o životě se stomií, dále projektu Plaveme, realizaci cvičení na DVD, a ocenění stomických sester. Všechny akce měly mediální pokrytí, takže veřejnost byla perfektně informována.
Rekondice 2019 – Karlovy Vary – Hotel EDEN

Jak jsme vás již informovali na Vánoční členské schůzi, příští rekondice se bude konat v Karlových Varech – Hotel EDEN, a to v termínu od soboty 24.8. – 31.8.2019. Předpokládaná cena 5.000,- Kč, doprava individuální.DOPORUČUJEME autobus RegioJet/Student Agency z Florence 8.30 nebo 9.30, ve Varech je 10.45 nebo 11.45 na terminál a pak místním autobusem č. 18 k tržnici, a č.4 od tržnice do stanice Křižíkova (konečná) - to je před hotelem Eden. Dá se to i dojít, je to cca 500 m, ale s kufry asi těžko.Jako obvykle nám během pobytu své služby nabídne stomasestra Olga Tellerová, se kterou máme výborné zkušenosti.  Taktéž připravujeme program na celý týden i se společným  jednodenním výletem autobusem, což při poslední rekondici bylo velmi kladně hodnoceno. Přihlášky potvrzené lékařem prosím odevzdat do 31.3.2019 spolu se zálohou ve výši 1.000,- Kčna č. účtu: 1939312319/0800, konstantní symbol převodem je 558. Do zprávy pro příjemce uveďte: jméno a příjmení člena a účel platby (např. Nováková Jarmila, rekondice 2019), přihlášky odevzdávat paní K.Nespěšné, popř. na adresu spolku. Doplatek účastníci uhradí do 30.6.2019 na účet spolku. Výše příspěvku na rekondici bude účastníkům sdělena, jakmile budeme vědět výši schválených grantů. Připomínám, že je zohledněn i prodej kytiček při akci Květinový den LPR, kdy za každou prodanou kytičku dostává prodávající účastník rekondice 2,- Kč za kus (200 ks / 400,- Kč).Z důvodu velkého zájmu budou upřednostněni ti účastníci, kteří jsou činní ve spolku a budou mít zálohu a přihlášku odevzdanou včas.
INFORMUJEME  - PŘIPOMÍNÁME :

Do 8.4.2019 je každé pondělí - společné cvičení Zdraví v pohybu podle DVD, kde cvičí stomici pod vedením Mgr. Marcely Luňáčkové, cvičitelky z Bohemia-lázní v Karlových Varech. Jedná se o lehké, nenáročné, účinné cvičení pro každého. Přináší sérii instrukcí pro nejjednodušší pohyb pro zdraví a pohodu ve speciálním provedení vhodném pro stomiky, vynikající i pro zdravotně silně oslabené jedince. Cvičí se v kanceláři spolku FIT-ILCO Praha v Polské 15 od 11 hodin. Je vhodné se předem telefonicky nebo mailem objednat na: ceske.ilco@centrum.cz nebo 777 431 953.
Cvičení pro stomiky v hotelu Duo

V rámci programu S Radimem v kondici, se kterým jste se seznámili  v loňském roce na Setkání stomiků ConvaTec (jedná se o program, který zahrnuje jednoduché cvičení pro stomiky, předcházející vzniku kýly), vás srdečně zveme na vzorové cvičení pro zájemce. Bude se konat 31. května 2019 od 15 do 17 hodin v hotelu Duo na Proseku (stejné místo jako Setkání stomiků). První hodina bude sestávat z přednášky stomasestry (Jaké jsou vhodné pohybové aktivity pro stomiky), dále formou rozhovoru představíme aktivně žijícího stomika, a nakonec proběhne seznámení s programem S Radimem v kondici. Druhá hodina bude věnována pouze cvičení (vezměte si vhodné oblečení, podložky na cvičení zajistíme). Na tuto akci je nutné se předem přihlásit na bezplatné Stomalince 800 122 111. 

Těšíme se na Vaši účast

Stomické poradny

BBRAUN – poradna na poliklinice Zelený Pruh, tel. 777 363 343

BBRAUN  Bulovka - Urostomici , tel. 734 417 700 (objednání)

Stomická poradna na Poliklinice Barrandov, tel. 770 188 189, preskripce všech značek a typů stomických pomůcek!
Více informací na členské schůzi!!!

Členské příspěvky FIT– ILCO Praha 
Členský příspěvek v roce 2019 činí 300,- Kč, preferujeme platbu převodem nebo vkladem přímo na účet FIT–ILCO Praha,z.., který je veden u České spořitelny: č. účtu: 1939312319/0800, konstantní symbol převodem je 558. Do zprávy pro příjemce uveďte: jméno a příjmení člena a účel platby (např. Nováková Jarmila, člen. příspěvek 2019).Vyjímečně bude hotové peníze vybírat pokladní Květa Nespěšná při pravidelných schůzkách v Cafetherapy, na členských schůzích a společných akcích a to nejdéle do 30.6.2019. Platby v kanceláři klubu budou přijímány jen po předchozí domluvě.
Nadále probíhají soutěže Českého ILCO, své příspěvky  zasílejte na :
„ My básnické střevo máme, s osudem se vyrovnáme“ email: basnickestrevo@gmail.com
„Fotografie lavičky s logem České Ilco“ email :ceskeilco@centrum.cz, předmět  Lavička
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Kontakty :www.stomici-praha.wz.cz, www.facebook.com.ceskeilco (oficiální portál o dění ve spolcích a novinkách v oblasti stomie), email: fitilco@seznam.cz
