Z P R A V O D A J

FIT-ILCO Praha, z.s.

Polská 1664/15, 120 00 Praha 2                               

1/2020

Sídlo kanceláře: Polská 1664/15, 120 00 Praha 2 – zvonek České ILCO/FIT-ILCO

Telefonní kontakt: 601 324 100 nebo 777 431 953

Spojení: Metro trasa A nebo tram.č.11,13 – stanice Jiřího z Poděbrad

V kanceláři nás můžete navštívit nejlépe vždy po telefonické domluvě v pondělí 13 – 17 hod. nebo čtvrtek 9 – 13hod.

Milí přátelé, 

držíte v ruce letošní první číslo Zpravodaje, které vás seznámí s různými akcemi, připravenými pro vás tak, abychom se alespoň jedenkrát měsíčně měli příležitost setkat a udělat si společně příjemné odpoledne. Jak je již zvykem a tradicí, budeme se i nadále setkávat každé první úterý v měsíci 3. 3., 7. 4., 5. 5., 2. 6. v CAFE THERAPY ve Školské ulici č.30, Praha 1 – spojení tramvajemi č.3, 5, 6, 9 a 14, zastávka Vodičkova, vždy od 15,30 hod. Přijďte mezi nás, popovídat si, získat informace a najít nové přátele, kteří vás rádi podpoří a podělí se o své zkušenosti.

Členská schůze

Ve čtvrtek 26. 3. 2020 od 14.30 hod. se bude konat členská schůze - jako vždy v sále Domova Sue Ryder (Michelský dvůr). Spojení bus č. 124, 139, 150 z Kačerova, zastávka Michelská, tramvaj č. 11 a 14, zastávka Michelská. K areálu domova s pečovatelskou službou je to 5 min. chůze.
Program:

· 14.15 hod. Registrace účastníků
· 14.30 hod. Uvítání

· 14.45 hod. Volby předsednictva spolku FIT-ILCO Praha a kontrolní komise 
· 15.00 hod. Přednáška – firma Distrimed (Tereza Vosiková)
· 16.00hod.  Závěr

· 16.10hod. Diskuze, volný program

CO SE UDÁLO:
Novoroční setkání FIT-ILCO Praha, z. s. 16. 1. 2020 od 14 h. – 17. h.
Ve vzdělávacím a tréninkovém centru Aeskulap Akademie v pavilonu B.Braun Dialog

Na srdečné pozvání paní Olgy Panenkové se nás 18 stomiků pražských a s námi 6 stomiků z Hradce Králové, účastnilo milého, a hlavně nesmírně poučného setkání v nádherné nové budově pražského sídla B.Braun, sousedícího s nemocnicí na Bulovce v Budínově ulici 2464/2b v Praze 8.

Několik přednášejících nás postupně seznámilo s činností B.Braun a jeho mimořádně užitečným tréninkovým centrem pro výchovu mladých lékařů, zdravotních i nezdravotních pracovníků. Jsou tam pro ně vybaveni sálky s figurínami, na nichž se mohou lékaři trénovat v týmové práci při operacích. Je zde také spousta přístrojů, užívaných v praxi a vše je zaměřeno na trénink nejen lékařů v nemocnicích, ale také záchranářů, hasičů a vůbec všech, kteří dokáží v nouzi potřebným pomoci k záchraně. I my laici považujeme toto tréninkové centrum za velmi užitečné. B.Braunu k tomu slouží také 2 krásné přednáškové sály, kam jsou „reportáže ze zákroků“ přenášeny a lékaři v nich mohou o případných chybách diskutovat, radit se, co dělat líp atd, atd.

Měli jsme možnost nahlédnout přímo do poradny paní Panenkové pro urologické a nefrologické pacienty.

Jedním se zajímavých momentů přednášky bylo i naučit nás správně dezinfikovat ruce v případě potřeby. Byl nám ukázán přístroj, který každou chybu pomocí světélkování odhalí.

Představili nám novou pomůcku-ale jen pro kolostomiky, užívající dvoudílný systém, zvanou kapsule FLEXIMA 3S Be 1-kód 5010582-prům: 55 a 65 mm, připnutelnou na plochou! podložku FLEXIMA 3S-kód 5010581 s uzavřeným sáčkem FLEXIMA 3S Colo-kódů je mnoho: velikosti-mini,midi,maxi). V rámci měsíčního limitu lze předepsat 30ks kapsulí, 30 kolostomických sáčků a 10 podložek. Myslíme si, že to může být užitečná pomůcka. 
Dověděli jsme se rovněž o službách Nutriční ambulance a mohli jsme ochutnat Nutricomp Drink i poučit se o vhodnosti stravy stomiků.

A protože jsme byli pozváni na Novoroční setkání, byli jsme také pohoštěni spoustou dobrot a nealko nápojů, včetně dobré kávy. Moc paní Panenkové a firmě B.Braun děkujeme a těšíme se na další setkání a spolupráci.
                                                                                                                             Zapsala :  Libuše Logojdová

Návštěva SENIOR BOXU v Kodaňské 11, Praha 10 (u Vršovického náměstí)
Sešlo se nás 6 (Olinka, Jitka, Vlasta, já a Majka a Ota Zezulkovi) a to na radu hostinského už v 16! hodin, abychom – podle něj - měli místa k sezení.  Z tisku, TV i od různých zdrojů jsme věděli, že tato hospoda před časem zahájila každodenní program a sice vždy jiné countryové kapely, a že si je tam chodí poslechnout senioři zřejmě z okolí nebo přinejmenším vršovičtí. Název vznikl jako reakce na „babyboxy“, tak proč ne senior box!

Náš příchod hostinského zaskočil a snažil se všemožně naznačit, že jsou všechna místa rezervována a na naše ohrazení, že to on sám nám doporučil v  telefonickém dotazu, který vznesla Jitka, že si určitě sedneme a že není rezervace nutná, se rozhodně vlídně netvářil. To platilo i při obsluze.

Nevzdali jsme to a tak nám jeho společnice nabídla místa v sálku, přilehlém k malému lokálu s jedním stolem, kde se pak bude hrát. Pan hostinský nás ještě důrazně upozornil, že až budou hrát, nesmíme se bavit, že se na to hráči zlobí. Což nás pobavilo, jako bychom na country byli prvně.  Jen paní nás ochotně obsluhovala.

V sálku pak bylo stolů celkem 10 s 4-5 židlemi a podium. Za popíjení piva a snězení utopenců s extra starým chlebem (v nabídce byly ještě párky a klobásy a chipsy), jsme v našem obvyklém příjemném povídání čekali do 19.20h. !, kdy přišli skoro současně hráči – kapela SÁZAVA –  i posluchači. Bylo nám všem od 60 do 80 let a stoly se zdaleka neobsadily. Vlasta, která utopence nemohla a měla už hlad, se jako první rozloučila a jela domů.

Kapela SÁZAVA (4 kytary a mandolina) hrála i zpívala moc pěkně. Vynikala hráčka a zpěvačka. Zazpívali jsme si pár známých písniček a vůbec se nám zvedla nálada. Nicméně Jitka  musela na autobus do Ořecha a pro mě si přijel Miloš, který byl střílet nedaleko. Tak jsme my dvě opustily lokál po 20. h. Zůstali tři skalní příznivci: Olinka a manželé Zezulkovi. Ale i oni odešli před koncem, když si ještě pěkně zazpívali. 

Moje zhodnocení je rozporuplné-bylo tam příjemně, co se hudby a hostů týče. I prostředí by ušlo – klasická čtverka-ceny mírné, ale menu (jen utopence celkem slušné na rozdíl od pečiva), i obsluha pana hostinského horror. 

Mohla by třeba naše další návštěva možná vypadat takto: přijít tam po 16.hodině, zadat si stůl, zajít se v okolí navečeřet a zapít večeři plzeňským! Pak se přestěhovat do SENIOR BOXU a zpívat s nimi až do konce při Březenecké 11° a pojídat chipsy (ty měli taky dobré).

                                                                                                                                              Zapsala : Logi

CO SE BUDE DÍT :
Březen
10.3.2020 a  26.3.2020 Stravování stomiků od 13 – 14hod., 
11.3.2020 Výlet do Kutné Hory, sraz 9.30 u posledního vagonu na stanici metra Háje, hlásit se u Logi: 601 324 100 (návštěva výstavy JiříhoTrnky, Sv.Barbora atd.). Návrat cca v 18.00 h.
Duben
Život se stomií 22.4.2020 od 13h + výroba dekorací

Stravování stomiků 15.4.2020 od 14 – 15h
Květen  

1.5.2020 Memoriál Mileny Švestkové - Ořech

8.5.2020 Propagační akce ČI  - Kolín

10. – 23.5.2020 výstava Básnické střevo v DDM Kolín

13.5.2020 LPR – kytičky + 14.5.2020 Poděkování prodávajícím – infocentrum

23.5.2020 – Sportujeme pro ČI – Kolín

Červen 

17.6.2020 od 14 – 17.30 workshop – výroba dekorací 

Zájemci se hlásí emailem na: české.ilco@centrum.cz, do předmětu uveďte: Přednáška, workshop, cvičení, stravování + uveďte datum, kdy se zúčastníte

STOMICKÉ PORADNY :

BBRAUN – poradna na poliklinice Budějovická, Praha 4, tel. 778 455 871,770 102 821 p.Charvátová

BBRAUN  Bulovka - Urostomici , tel. 734 417 700 (objednání)

ConvaTec  - poradna na Barrandově, tel. 770 188 189

Nová stomická poradna v Praze 3

Pokud nechodíte k žádné stomické sestře a potřebujete pravidelně předepisovat stomické pomůcky, můžete se nyní obracet na stomickou sestru Veroniku Racsakovou, která pracuje v nové stomické poradně při Gastroenterologické ambulanci MUDr. Baumana v Nemocnici sv. Kříže, Kubelíkova 16, Praha 3, tel. 720 520 636.
!!!!!!!!!!!!! DO VŠECH PORADEN JE NUTNÉ SE PŘEDEM OBJEDNAT !!!!!!!!!! 

Členské příspěvky FIT– ILCO Praha 
Členský příspěvek v roce 2020 činí 300,- Kč, preferujeme platbu převodem nebo vkladem přímo na účet FIT–ILCO Praha, z.s., který je veden u České spořitelny: č. účtu: 1939312319/0800, konstantní symbol převodem je 558. Do zprávy pro příjemce uveďte: jméno a příjmení člena a účel platby (např. Nováková Jarmila, člen. příspěvek 2020). Vyjímečně bude hotové peníze vybírat pokladní Květa Nespěšná při pravidelných schůzkách v Cafetherapy, na členských schůzích a společných akcích. Platby v kanceláři klubu budou přijímány jen po předchozí domluvě.
Nadále probíhají soutěže Českého ILCO, své příspěvky  zasílejte na :
„ My básnické střevo máme, s osudem se vyrovnáme“ email: basnickestrevo@gmail.com
„Fotografie lavičky s logem České Ilco“ email :ceskeilco@centrum.cz, předmět: Lavička (lavičku najdete uprostřed Václavského náměstí u křižovatky s Vodičkovou)
Kontakty: www.stomici-praha.wz.cz, www.facebook.com./ceskeilco (oficiální portál o dění ve spolcích a novinkách v oblasti stomie), email: fitilco@seznam.cz
Bankovní spojení : 1939312319/0800
Předsedkyně: Kateřina Janikovičová 723 764 176, místopředsedkyně: Ing. Olga Voříšková 734 380 093, Libuše Logojdová 603 570 670, jednatelka: Jitka Srpová 732 521773, pokladní: Květa Nespěšná 777 875 324, účetní: Dagmar Tymešová 723 768 120
