Z P R A V O D A J

FIT-ILCO Praha, z.s.

Polská 1664/15, 120 00 Praha 2                               

3/2019
Sídlo kanceláře: Polská 1664/15, 120 00 Praha 2 – zvonek České ILCO/FIT-ILCO

Telefonní kontakt: 601 324 100 nebo 777 431 953

Spojení: Metro trasa A, nebo tram.č.11,13 – stanice Jiřího z Poděbrad

V kanceláři nás můžete navštívit nejlépe vždy po telefonické domluvěv pondělí 13 – 17 hod. nebo čtvrtek 9 – 13hod.

Milí přátelé, 

držíte v ruce poprázdninové číslo letošního Zpravodaje, které vás seznámí s různými akcemi, připravenými pro vás tak, abychom se alespoň jedenkrát měsíčně měli příležitost setkat a udělat si společně příjemné odpoledne. Jak je již zvykem a tradicí, budeme se i nadále setkávat každé první úterý v měsíci - 1.10.,5.11.,3.12. v CAFE THERAPY ve Školské ulici č.30, Praha 1 – spojení tramvajemi č.3,5,6,9 a 14,zastávka Vodičkova, vždy od 15,30 hod. Přijďte mezi nás, popovídat si, získat informace a najít nové přátele, kteří vás rádi podpoří a podělí se o své zkušenosti.
Členská schůze

Ve čtvrtek 26.9.2019od 14.30 hod.se bude konat členská schůze - jako vždy v sále Domova SueRyder (Michelský dvůr). Spojení bus č. 124,139,150 z Kačerova, zastávka Michelská, tramvaj č.11 a 14, zastávka Michelská. K areálu domova s pečovatelskou službou je to 5 min. chůze.
Program :

· 14:15 hod. registrace

· 14:30 hod. uvítání

· informace – schválení zprávy o činnosti spolku

·  - schválení zprávy o hospodaření a majetku spolku

· - schválení zprávy kontrolní komise
· 15:00 hod. přednáška
· 16:00 hod.poděkování,závěr

· 16:10 hod. diskuze, volný program

REKONDICE KARLOVY VARY
Letošní prožitý poslední týden na rekondici byl jedním slovem nádherný. Bydleli jsme v LD Mánes, depandantu  EDEN I. Nejenže bylo stále slunečné počasí, výborné bylo také bydlení, jídlo i procedury. Den začínal rozcvičkou venku a po snídani program, který do detailu připravili: Jitka Srpová, Oli Voříšková, Vlasta Váňová a hlavně Viktor Brach. Večer byly vždy zpěvy při 2 kytarách a banju. Na denních vycházkách jsme viděli nejen kolonády a krásné secesní lázeňské domy, Japonskou zahradu, ale také okolní úžasnou přírodu. Z rozhledny Diana, kam jsme po procházce lázněmi vyjeli lanovkou a z níž byl pohled na celé lázně shora, jsme šli pár kilometrů jenom svěžím lesem k nám do LD Mánes. Další túra lesem nás čekala při výletu do Obory Sv.Linharta, kde jsme z dlouhatánského dřevěného chodníku mohli vidět lesní zvěř všeho druhu.

V úterý jsme podnikli autobusový výlet po zajímavých místech v okolí. Kolem Andělské Hory a Bochova jsme přijeli do města Chyše se zámkem, zámeckým pivovarem, bývalým klášterem a dvěma velkými barokními kostely, dnes značně zanedbanými. Prohlédli jsme si zámek, původně středověký gotický hrad z 12. století, v minulosti několikrát výrazně přestavěný až do dnešní pseudogotické podoby. Seznámili jsme se s historií i současností posledních majitelů zámku z rodu Lažanských i s tím, jak současný majitel obnovil a stále obnovuje zámek z ruin, které v 90. letech minulého století koupil. Viděli jsme také světničku, v níž bydlel Karel Čapek, když zde v roce 1917 působil jako domácí učitel třináctiletého Prokopa IV. Lažanského. Po prohlídce zámku jsme odjeli do Žlutic, kde nás očekávala paní průvodkyně Žlutického muzea, aby nás provedla historickou expozicí. Upoutal nás model zdejší výrazné hory Vladař s rekonstrukcí pobytu husitského vojska Jana Žižky v listopadu 1421 a hlavně nejvzácnější exponát muzea – slavný Žlutický kancionál z roku 1558, jehož originál je uložen v pražském Památníku národního písemnictví. Zde se vystavuje listovací kopie, kterou město Žlutice pořídilo k 460. výročí vzniku kancionálu. Podívali jsme se i na další dvě památky na Velkém náměstí – barokní sloup Nejsvětější Trojice a Zámeckou bránu. Po obědě jsme pak dojeli do Manětína a prohlédli si zámek, který je právem nazýván perlou baroka v západních Čechách. V bohatých interiérech zámku nás zaujala mimo jiné neobvyklá galerie portrétů zámeckých úředníků a služebnictva a z oratoře jsme nahlédli i do kostela sv. Jana Křtitele s oltářním obrazem Křest Kristův od Petra Brandla. Po prohlídce zámku jsme odjeli zpět do Karlových Varů. Když jsme míjeli Andělskou Horu s romantickou hradní zříceninou, připomněli jsme si ještě legendu o založení hradu a jeho bájných zakladatelích Ursínovi a Alvíně.

Ještě jsme zvládli exkurze do Becherovky a do sklárny Moser a spoustu dalších zajímavostí. 

Jedno celé dopoledne za námi přijela paní Panenková z BBraunu a představila pomůcky. Každý den se některému stomikovi jako vždy věnovala naše milá nejlepší stomická sestra Olinka Tellerová a poradila s jeho problémem.

Velký dík patří předsedkyni Kateřině Janikovičové, že nám tuto rekondici pro 40 stomiků a rodinných přislušníků připravila, zajistila ubytování i dopravu a vše i denně organizovala.

Týden utekl jako voda a vůbec se nám nechtělo domů, zvlášť, když nám poslední večer zpříjemnila ještě senzační kapela a mohli jsme si i zatancovat.








Zapsala: Libuše Logojdová a Ing. Viktor Brach

PS : Jsem ráda, že se rekondice zúčastnilo tolik členů Spolku. Počasí nám přálo a vše dopadlo k veškeré spokojenosti. Ještě jednou všem moc děkuji za pomoc s přípravou a zajištěním rekondice. Je na čase plánovat další rekondici!!!









Káča Janikovičová
DOJMY NOVÉ ČLENKY :

Určitě znáte ten pocit, kdy se na něco těšíte a zároveň máte i obavy jak to dopadne.

Tak takové jsem měla pocity, když jsem předposlední prázdninovou sobotu jela na rekondiční pobyt s FIT- ILCEM do Karlových Varů. Téměř nikoho jsem tam neznala a měla jsem tam strávit týden.

Jela jsem vlastním autem, protože jsem se musela vrátit o dva dny dříve. Cesta byla dost náročná, kvůli opravám silnice jsem nabrala skoro hodinové zpoždění. Když jsem se konečně dokodrcala do Varů, čekalo na mne další nepříjemné zjištění, že cesta k léčebně Mánes je kvůli cyklistickým závodům uzavřena. Naštěstí jsem se díky zpoždění z uzavírek trefila do pauzy v závodě a mohla dojet až nahoru k léčebně. 

Po výborném obědě a vybalení věcí jsem se vydala s Kačkou, Jitkou a pár dalšími prozkoumat cestu ke Goethově vyhlídce. Vzhledem k závodu nejezdily od a ani k léčebně žádné autobusy. Vydali jsme se tedy pěšky. Z kopečka to ještě šlo, do kopečka už jsem funěla. Naštěstí to bylo potom na autobusové nádraží zase z kopečka. Tam jsme nasedli na autobus a nechali se značný kousek cesty vyvézt. Potom to mělo být už jen kousek po silnici po žluté značce. Jenže nějaký místní dobrák hned na začátek žluté dal šipku na rozhlednu směrem do lesa. A my v dobré víře, že jdeme správně, jsme se po ní vydali. Bohužel…. Ve strmém lesním stoupání jsme už funěli všichni. Pak jsme mezi hustými stromy viděli prosvítat sinici, po které jsme měli původně jít. Teď už jsme na ní jen toužebně hleděli. Nakonec se naše skvělá zkratka napojila zpátky na silnici a my došli k rozhledně. V místní kavárně jsme si dali kafíčko a zaslouženou sladkou odměnu. Shodli jsme se na tom, že sejdeme k zastávce, pojedeme kousek autobusem a pak si vezmeme k léčebně taxi. Bohužel se nám podařilo uskutečnit pouze část plánu, protože kvůli závodům nejezdili nejenom autobusy, ale ani taxíky. Takže zbýval výšlap do kopce. 

Podnikli jsme všichni spoustu dalších výletů po Varech. Během týdne došlo i na lázeňské procedury, celodenní výlet a návštěvu Becherovky. 

Všichni byli velmi přátelští, večery s kytarou úžasné. Moc jsem si to užila. Děkuji.
Jste skvělá parta. Už se těším na další setkání.

Jitka Svobodová

ZASEDÁNÍ ČESKÉHO ILCO

11. – 12.10.2019 proběhne v Praze pravidelné půlroční zasedání Českého ILCO. Na programu budou kromě tradičních seminářů a prezentací také volby výboru na další období. Součástí zasedání je i akce Plaveme v bazénu na Šutce, které se stomici každoročně zúčastňují.
VÁNOČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE: 

Na 7.12.2019 je naplánovaná Vánoční členská schůze, jako obvykle v sále Domova SueRyder (Michelský dvůr). Na schůzi vystoupí Jiří Helekal a proběhne oblíbená tombola.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

BBraun – poradna na poliklinice Zelený Pruh, tel. 777 363 343

BBraun  Bulovka - Urostomici , tel. 734 417 700 ( objednání )

ConvaTec  - poradna na Poliklinice Barrandov, předepisování všech stomických pomůcek. Tel. 770 188 189, případně 800 122 111.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Členské příspěvky FIT– ILCO Praha 

Členský příspěvek v roce 2019 činí 300,- Kč, preferujeme platbu převodem nebo vkladem přímo na účet FIT–ILCO Praha,z.s., který je veden u České spořitelny: č. účtu: 1939312319/0800, konstantní symbol převodem je 558. Do zprávy pro příjemce uveďte: jméno a příjmení člena a účel platby (např. Nováková Jarmila, člen. příspěvek 2019).Vyjímečně bude hotové peníze vybírat pokladní Květa Nespěšná při pravidelných schůzkách v Cafe Therapy, na členských schůzích a společných akcích. Platby v kanceláři klubu budou přijímány jen po předchozí domluvě.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nadále probíhají soutěže Českého ILCO, své příspěvky zasílejte na :

„ My básnické střevo máme, s osudem se vyrovnáme“ email: basnickestrevo@gmail.com
„Fotografie lavičky s logem České Ilco“ email: ceskeilco@centrum.cz, předmět  Lavička

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Kontakty:www.stomici-praha.wz.cz, www.facebook.com.ceskeilco (oficiální portál o dění ve spolcích a novinkách v oblasti stomie), email: fitilco@seznam.cz
Bankovní spojení: 1939312319/0800

Předsedkyně: KateřinaJanikovičová 723 764 176, místopředsedkyně: Ing. Olga Voříšková 734 380 093, Libuše Logojdová 603 570 670, jednatelka: Jitka Srpová 732 521773, pokladní: Květa Nespěšná 777 875 324, účetní: Dagmar Tymešová 723 768 12

