Z P R A V O D A J

FIT-ILCO Praha, z.s.

Polská 1664/15, 120 00 Praha 2                               

3/2021

Sídlo kanceláře: Polská 1664/15, 120 00 Praha 2 – zvonek České ILCO/FIT-ILCO

Telefonní kontakt: 601 324 100 nebo 777 431 953
Spojení: Metro trasa A nebo tram.č.11,13 – stanice Jiřího z Poděbrad

Vážení přátelé, 

prázdniny utekly jako voda a máme tady krásné babí léto a pomalu blížící se podzim. Snad nám nezačnou žádná větší omezení, abychom se mohli setkávat jako v minulosti alespoň jedenkrát měsíčně v CAFE THERAPY ve Školské ulici č.30, Praha 1 – spojení tramvajemi č.3,5,6,9 a 14, zastávka Vodičkova, vždy od 15,30 hod. Setkávání je naplánováno opětovně na každé první úterý v měsíci  (5.10.,2.11.,7.12.)
Přijďte mezi nás, popovídat si, získat informace a najít nové přátele, kteří vás rádi podpoří a podělí se o své zkušenosti.

CO NÁS ČEKÁ :

23.9.2021- PODZIMNÍ TOULKY S B.BRAUNEM, které pořádají při příležitosti 10. Světového dne stomiků. Projedeme se historickou tramvají a pokocháme se krásami našeho hlavního města. Toulky ukončíme ve Střešovicích příjemným občerstvením, délka akce cca 3 hodiny.
Sraz: 15 hodin, vozovna Střešovice, Praha 6, Patočkova 4 (tram č. 1)
Hlásit se můžete telefonicky na moje tel.číslo 723 764 176 

29.9.2021- JUBILEJNÍ 25.ročník veřejné sbírky Ligy proti rakovině Praha, tzv. „Květinový den“.Prosím všechny o aktivní účast nebo podporu, informace a prodávané kytičky získáte v naší kanceláři od Míly Bláhové nebo Vlasty Váňové v pondělí odpoledne či ve čtvrtek dopoledne, předem volejte na tel. 774101914.

Žádáme o účast zejména účastníky rekondičního pobytu, stačí, když mezi rodinnými příslušníky prodáte jedno platíčko kytiček, tj. 25 květinek
30.9.2021- ČLENSKÁ SCHŮZE - od 14.30 hod.  jako vždy v sále Domova SueRyder (Michelský dvůr). Spojení bus č. 124, 139, 150 z Kačerova, zastávka Michelská, tramvaj č. 11 a 14, zastávka Michelská. K areálu domova s pečovatelskou službou je to 5 min. chůze. 
Program:

· 14.15 hod. Registrace účastníků
· 14.30 hod. Uvítání

· 14.45hod.Rekapitulace roku 2019,2020
· 15.00 hod. Přednáška –  firma Convatec ( p. Martina Hamrová )
· 16.00hod.  Závěr

· 16.10hod.  Diskuze, volný program

1.-2.10.2021 - PODZIMNÍ KONFERENCE ILCO ( více info na www.ilco.cz )  
2.10.2021 - B.BRAUN plánuje den otevřených dveří svých ordinací – přesnější info bude poskytnuto na tel. 723 764 176
4.10.2021 - DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ, který proběhne v Infocentru v rámci oslavy výročí jeho vzniku dne 4.10.2021 od 13:00 do 18:00 hod. K vidění bude ukázka stomického spodního prádla a kýlních pásů. Bude možná konzultace se stomickou sestrou ohledně péče o stomii a její okolí a se sociální pracovnicí na téma invalidních důchodů a ZTP. Infocentrum sídlí v Praze 2 na adrese Polská 1664/15.
Desítka je v letošním roce pro stomiky magické číslo. Kromě 10. narozenin Infocentra v Praze slaví letos lidé s vývodem na celém světě i 10. Světový den stomiků (WOD – World Ostomy Day). Ten se slaví každé 3 roky vždy první říjnovou sobotu. Letošním heslem tohoto dne je „Máme svá práva“ a upozorňuje na práva stomiků a jejich dodržování. Práva lidí s vývodem jsou mezinárodně sjednocena v Chartě práv stomiků již od roku 1992. V rámci oslav spustí České ILCO na podzim kampaň ke zjištění dodržování práv stomiků v České republice. Jedním z těchto práv je i právo na adekvátní informace. A to je i jeden z nejdůležitějších úkolů Informačního centra pro stomiky a jejich blízké v Praze.
11.12.2021 – VÁNOČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE( plánuje se )

CO SE UDÁLO : 
REKONDICE JÁNSKÉ LÁZNĚ
Časné ráno 21.srpna nebylo šokující jako před třiapadesáti lety, ale naopak příjemným očekáváním – v horách Krkonošských na nás čekal strejda Krakonoš.
A tak jsme se víc jak po roční covidové nejistotě s vervou nám stomikům vlastním vrhli na zdolávání okolí Jánských Lázní. A že bylo z čeho vybírat. Procházky malé i velké, terén nenáročný i náročný, tak jak komu síly či hlavně nožky stačily a chodily. Byla lanovka na Černou Horu, Černý Důl, Pec pod Sněžkou, Vrchlabí atd.,atd. – výpis by byl dlouhý. Výletní vláček nás povozil po okolí i s trochou historie, zdatnější poměřili síly se stromovou cestou v korunách stromů a zpáteční cestou zpět. Méně zdatné „vrátil“ vláček zpět na kolonádu.
Byly i hezké společné večery s posezením v blízké hospůdce, trampské i jiné písničky v doprovodu dvou kytar a banja, přidala se i neuvěřitelná místní basa, která byla udělaná z obyčejného pádla, a foukací harmonika šéfa hospůdky.

Kromě hezkých zážitků jsme si ale odvezli i řadu cenných praktických rad pro ošetřování stomie z žádané přednášky naší Olinky Staňkové, ale i z výměny letitých zkušeností nás všech.
Navštívila nás i firma Coloplast, kdy nám paní K. Sládková poskytla informace o novinkách firmy a představila stomické pomůcky.

Jednou z nejcennějších deviz této rekondice byly pro každého z nás dny bez rutinních celoročních povinností, bezstarostný týden plný zážitků pohody, smíchu, legrace a týdenní odpočinek bez stresů, napětí a všudypřítomné sebekontroly, kterou každý stomik tak dobře zná.

A teď už jen „sbohem a šáteček“, ádie, ahoj a nashledanou příště.

Napsala : Eva Plachá

PRO VOLNOU CHVILKU :
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Nadále probíhají tyto soutěže -  své příspěvky zasílejte na:
„ My básnické střevo máme, s osudem se vyrovnáme“ email: basnickestrevo@gmail.com
„Fotografie lavičky s logem České Ilco“ email:ceskeilco@centrum.cz, předmět  Lavička, PytlíkArt – odkaz na www.pytlikart.cz
---------------------------------------------------------------------------------------------------------

Kontakty :
www.stomici-praha.cz, www.facebook.com.ceskeilco (oficiální portál o dění ve spolcích a novinkách v oblasti stomie), email: fitilco@seznam.cz,
Bankovní spojení: 1939312319/0800
Předsedkyně: KateřinaJanikovičová 723 764 176, místopředsedkyně: Ing. Olga Voříšková 734 380 093, Libuše Logojdová 603 570 670, jednatelka: Jitka Srpová 732 521773, pokladní: Květa Nespěšná 777 875 324, účetní: Dagmar Tymešová 723 768 12
