Z P R A V O D A J
FIT-ILCO Praha, z.s.
Polská 1664/15, 120 00 Praha 2                               
2/2022
Sídlo kanceláře: Polská 1664/15, 120 00 Praha 2 – zvonek České ILCO/FIT-ILCO
Telefonní kontakt: 601 324 100 nebo 777 431 953
Spojení: Metro trasa A nebo tram.č.11,13 – stanice Jiřího z Poděbrad
Vážení přátelé, 
léto uteklo jako voda v řece a nyní se můžete seznámit s tím, co se událo a co se bude dít dál.
CAFE THERAPY
Jako vždy alespoň jedenkrát měsíčně v CAFE THERAPY ve Školské ulici č.30, Praha 1 – spojení  tramvajemi č.3,5,6,9 a 14, zastávka Vodičkova, vždy od 15,30 hod. Setkávání je naplánováno na první úterý v měsíci 4.10.,1.11.,6.12.Přijďte si popovídat, získat informace a najít si nové přátele, kteří jsou na stejné lodi a rádi váspodpoří a podělí se o své zkušenosti.
CO NÁS ČEKÁ :
29.9.ČLENSKÁ SCHŮZE - od 14.30 hod.  jako vždy v sále Domova SueRyder (Michelský dvůr). Spojení bus č. 124, 139, 150 z Kačerova, zastávka Michelská, tramvaj č. 11 a 14, zastávka Michelská. K areálu domova s pečovatelskou službou je to 5 min. chůze. 
Program:
· 14.15 hod. Registrace účastníků
· 14.30 hod. Uvítání
· 15.00 hod. Přednáška –  firma SABRIX (pí. Urbanová)
· 16.00hod.  Závěr
· 16.10hod.  Diskuze, volný program
6.10.2022 Podzimní vycházka s B.BRAUNEM–Čeká nás přírodní park Prokopské údolí a Dalejské údolí, ale do údolí nepůjdeme. Budeme se kochat krásným výhledem na Prahu z kopce Děvín (310 m), zvaný Dívčí hrady. Po cestě je výběh pro koně Převalského, kde se jistě také zastavíme. Vycházka je nenáročná, cca na 2-3 hod s přestávkami na výhledy. 
Malé občerstvení na cestu bude zajištěno. 
Kontakt/přihlášení:Olga Panenková | olga.panenkova@bbraun.com | Tel. 778 727 099
Spojení: metro B Radlická, autobusem č.153 na konečnou zastávku Nad Kovářkou cca 4 min. 
Autobus jezdí po půl hodině (14:09, 14:39), parkování auta – modrá zóna, sraz v 15.00 hod..
Hlásit se můžete telefonicky i na moje tel.číslo 723 764 176 
10.12.2022 Vánoční členská schůze : 
Jako vždy v sále Domova SueRyder (Michelský dvůr). Spojení bus č. 124,139, 150 z Kačerova, zastávka Michelská, tramvaj č.11 a 14 zastávka Michelská. K areálu domova s pečovatelskou službou je to 5 min. chůze.
Program :
· 13.30hod. Registrace
· 13.50hod. Uvítání
· 14.00 hod.Vystoupení  Milana  Pitkina
· 15.00 hod. Maškarní průvod masek
· 15.30 hod. Tombola (cena lístku 25,- Kč, připravte si prosím drobné)
· 16.00 hod. Vyhodnocení soutěže
· 16.30hod. Poděkování aktivním členům, nečlenům a sponzorům
· 17.00 hod. Večeře, diskuze, volná zábava, závěr
Pro letošní rok je vyhlášena soutěž o co nejoriginálnější model ve stylu „Vše naruby “. Nejlepší tři masky budou odměněny.
Vstupné na toto zábavné představení: 
Pro členy FIT – ILCO Praha, z.s., kteří mají zaplacen členský příspěvek za rok 2022, je vstupné 150,- Kč. Členové, kteří nemají uhrazen poplatek, a ostatní zaplatí 200,- Kč. Večeře (řízek, brambory + malé pití) je pro členy FIT – ILCO Praha, z.s., kteří mají zaplacen členský příspěvek za rok 2022, zdarma. Členové, kteří nemají uhrazen členský příspěvek a hosté zaplatí 200,- Kč.
Snad nám letos vánoční schůze spolku nebude narušovat žádná epidemiologická situace. O případné změně bychom vás informovali.
CO SE UDÁLO : 
11.5.2022 - 26. ročník sbírkyLigy proti rakovině Praha
Už v 6 hodin ráno, kdy jsem vycházela z domu, bylo jasné, že tuto středu bude slunečný a bezvětrný den, což bývá zárukou úspěšného prodeje. Začala jsem prodej ve stanici metra Háje, jako obvykle.  Dvě moje každoroční „konkurentky“ tam již byly a prodávaly.  Po nás ještě přibyla spousta studentů, ale ti obvykle mají jen málo kytiček. Já jich měla 400 a kolegyně ze spolku Jarka (mohla přijet z Modřan až později) ještě 200 ks.
Příznivci kytičkového dne byli letos velmi vstřícní, což se projevilo hlavně na výnosu z našich společných 600 kytiček. Já měla z 1 kytičky průměrně 39 Kč a Jarka 29 Kč.
Na obvyklý dotaz: „Kolik je letos za kytku“? jsme odpovídaly „Je to jako vždy 20,-Kč, ale může být i víc, je to na vás“. A nejen ti, co měli v rodině nebo sami s rakovinou zkušenosti a znalosti, a vědí, jak je sbírka potřebná a užitečná, byli opravdu štědří.
Taky jsme volaly: „Letos kytky s nádherně fialovou stužkou, kterou ve své sbírce doma ještě určitě nemáte“. A k tomu jsme každému doporučili, ať si nezapomene přečíst přiložený leták o důležitosti prevence, letos téma pro ženy i muže. Všichni slíbili, že přečtou.
Přes poledne jsme si daly pauzu na kafíčko a svačinu. Pak jsme se přesunuly na Opatov-opět do metra, kde je jeden východ a všichni museli kolem nás. Ale většinou už nás vyhlíželi, že to ráno nestihli a jsou rádi, že ještě kytičky máme.
Nechali jsme si už jen pár kytiček pro rodinu a přátele, přidali za ně peníze do vaků a vydaly jsme se spokojeně domů s dobrým pocitem, že jsme pro sbírku LPR i letos udělaly maximum.
Zapsala Libuše Logojdová 
12.5. 2022 - JARNÍ MINIGOLF S B.BRAUNEM 
Sešli jsme se v Modřanech, na břehu Vltavy v restauraci Rosemarine, která je částečně na ukotvené lodi   a částečně v přistavěném sále na břehu. Situována je poblíž cyklostezky na břehu řeky. Na přilehlé louce jsou rozestavěna lehátka, která byla v takovém krásném dni z větší části obsazena. Pro děti tam mají vyhrazený prostor s herními prvky a pískovištěm. Naše skupina v restauraci vyslechla přednášku o novinkách v péči o stomie, pracovnice společnosti nám představily  novou stomickou poradnu, kterou otevřeli na poliklinice Budějovická. Služby poskytují stomické sestry dvakrát v týdnu. Konzultace a nácvik ošetřování stomie, preskripci pomůcek a další služby pro stomiky a jejich rodinné příslušníky. Na setkání byli stomici z Prahy a okolí, Marie Ředinová je pozvala do naší pacientské organizace FIT ILCO Praha.
Potom jsme se vydali na minigolfové hřiště, rozdělili se do družstev a obešli všechny jamky, do kterých jsme se snažili co nejmenším počtem úderů dostat míček. Po vyhodnocení soutěže bylo drobné pohoštění.
Přišel nás pozdravit ředitel české sekce společnosti B-Braun, užili jsme velmi pěkné odpoledne, děkujeme společnosti B-Braun a těšíme se na příště.
Zapsala Míla Bláhová
15.6.2022 -Veletrh sociálních a návazných služeb  MČ Praha 10
Jako každoročně jsme se veletrhu účastnili ve stánku se svými letáky, obrázky o naší činnosti a drobnými dárky pro návštěvníky. Byl krásný slunečný den, zájemců bylo středně, mnozí nás již znali z přednášek, které absolvovala Marie Ředinová v několika domovech důchodců. Jako vždy mluvíme hlavně o důležitosti včasných preventivních prohlídek, o nutnosti vyšetření střev.  S námi ve stáncích bylo hodně dobrovolných organizací pracujících na Praze 10 se seniory, s lidmi s roztroušenou sklerózou, s rodinami dětí se zdravotním postižením, s lidmi se sluchovými vadami a další. Stánky jsme měli k použití od 11,00 hod do 17,00 hod. Díky pěknému počasí se Den zdraví na Praze 10 vydařil.
Zapsala Míla Bláhová
OCENĚNÍ :
Marie Ředinová, nominovaná naším spolkem, byla oceněna Dobrovolníkem roku Prahy 10 pro rok 2021
Míla Bláhová, nominovaná Informačním a poradenským centrem pro pacienty s onemocněním střev (M.Ředinovou), získalacenu KŘESADLO.
VYCHÁZKY :
Budou upřesněny na členské schůzi, popř. emailem.
Na všechny tyto vycházky musí být minimálně 5 zájemců !!!!!
REKONDICE 2022 – Hotel Antoň TELČ : 
Letos jsme se vydali na rekondici od 2. do 9. září  do starobylého města Telč. Počasí bylo velmi přívětivé, vycházky jsme zvládli "suchou nohou". Ubytování bylo prvotřídní.   Přijely za námi pracovnice distributorské firmy Welland, které pro nás připravily přednášku a seznámily s novými stomickými pomůckami. I když náš termín byl poprázdninový a zámek i zámecký park už byly pro pokračující rekonstrukční práce uzavřeny, cílů na vycházky a výlety bylo dost a dost. Vylezli jsme na kostelní věž i na rozhlednu. Na náměstí jsme  obdivovali domy i podloubí, v kavárnách zase dobroty od cukrářů.   Na vzdálenější destinace jako Třešť, Dačice a Slavonice jsme jeli vlakem. V Dačicích jsme měli domluvenou prohlídku zámku, prošli jsme krásně upraveným zámeckým parkem. Děkujeme za pečlivou přípravu akce naší vedoucí Katce Janikovičové. Budeme  se těšit na  příští rok.
Zapsala Míla Bláhová
Poznatky nového člena : 
V úvodu si dovoluji sdělit případným čtenářům, že iniciativa napsat pár řádků o našem pobytu stomiků v Telči nevzešla z mé strany, ale bylo to přání vedoucí akce K. Janikovičové. Je to již tradice, že se účastník prvního ozdravného pobytu podělí o své dojmy.
Nejsem psavec, ani vypravěč, spíše sdílností introvert, takže promiňte neučesanost mých myšlenek jednoho večera zde v Telči. Možná nejjednodušší by bylo napsat – bylo fajn, jídlo a ubytování jak pro zhýčkané dovolenecké snoby, parta přátelská, paní vedoucí starostlivá a organizačně zdatná, leč nechci si téma dojmů ze setkání nás stomiků zjednodušovat, tak se s Vámi podělím o několik svých „určitě“ hlubokomyslných úvah.
V posledních měsících mne provází vnitřní polemika s tvrzením „boží“ herečky Květy Fialové: „Stáří je nejhezčí kapitola lidského života.“ Pokud je člověk zdráv, lze s tímto i souhlasit, postihnou-li Vás závažné zdravotní problémy, mám už určité výhrady.  Znalci buddhismu by se mnou vedli diskuzi o poznání a bolesti, vrátím se však k mé zkušenosti k podstatné změně v pohodové formě mého užívání si stáří. 
Poslední rok měl známky dramatické změny v mém žití – dostavily se zdravotní problémy s močovým měchýřem, mohl jsem napsat průvodce po pražských záchodcích, operace s finální stomií, chemoterapie, ozařování, které jsem ukončil před 10 dny. Po ukončení léčby a před nástupem na tento ozdravný pobyt jsem se cítil slabý tělesně a určitě ne v psychické pohodě.  Mohu říci, že jsem měl určité obavy z průběhu pobytu, jak z reakce mého organizmu, tak z přijetí kolektivem. Vše se ukázalo jako liché obavy. Díky spřízněnosti osudem stomiků se pro mne pobyt stal cennou studnicí informací z praktického užívání stomických pomůcek, přínosem byla i prezentace zdravotnických potřeb firmy Welland, která předvedla nové trendy k zajištění pohody při používání.  
Program pobytu byl zajímavě doplněn kulturně – poznávací činností formou celodenních výletů za perlami kraje – městy Třešť, Dačice a Slavonice. Všichni účastníci mohli být plně uspokojeni zážitky z prohlídky těchto měst, kolektiv účastníků se díky tomu velmi sblížil a doufám, že i nás, nové členy spolku mezi sebe přijal.
Velký dík patří za organizování programu jejím aktivním vedoucím, především vedoucí zájezdu. Na závěr mohu konstatovat, že na tento týden v příjemné společnosti budu rád vzpomínat a bude patřit ke světlým událostem tohoto, pro mne zdravotně náročného, roku a mohu doufat, že se příští rok opět sejdeme v družné pohodě (pro mne už jako zkušeného stomika).
Napsal Vladimír Hazuka
REKONDICE 2023  (26.8. – 2.9. 2023)
Po několika letech se vracíme na rekondici na Šumavu – Hotel Zach, Zelená Lhota 57, Nýrsko.  Z důvodu známého prostředí, dostupnosti, přijatelné ceny, výborné dopravní obslužnosti, příjemného personálu ……... Předpokládána cena cca 6.000,- Kč.  Přihlášky budou k dispozici na vánoční členské schůzi 10.12.2022, popř. zašleme emailem.
Všem letošním oslavencům přejeme k jejich jubileu vše nejlepší – hlavně zdravíčko !!!!
V kanceláři jsou k dispozici EUROKLÍČE, stomické průkazy
 – kdo má zájem kontaktujte mne
 na tel. 723 764 176.
Nadále probíhají tyto soutěže -  své příspěvky zasílejte na:
„ My básnické střevo máme, s osudem se vyrovnáme“ email: basnickestrevo@gmail.com
„Fotografie lavičky s logem České Ilco“ email:ceskeilco@centrum.cz, předmět  Lavička, PytlíkArt – odkaz na www.pytlikart.cz
---------------------------------------------------------------------------------------------------------
Kontakty :
www.stomici-praha.cz, www.facebook.com.ceskeilco (oficiální portál o dění ve spolcích a novinkách v oblasti stomie), email: fitilco@seznam.cz,
Bankovní spojení: 1939312319/0800
Předsedkyně: Kateřina Janikovičová723 764 176, místopředsedkyně: Ing. Olga Voříšková 734 380 093, Libuše Logojdová 603 570 670, jednatelka: Jitka Srpová 732 521 7773, pokladní: Květa Nespěšná 777 875 324
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